Pohádkové Vánoce v Rudicích
Malá obec na pomezí Slovácka má svoje tradice. Třetí adventní neděle bývá v Rudicích vždy radostná. Je spojena s kulturním programem a výstavou pohyblivého betlému. Letos rudické děti zahrály dvě krátké pohádky, zarecitovaly vánoční básničky a přáníčka. Vystoupení, která se moc povedla, pohladila na duši a rozesmála zároveň, sklidila velký potlesk. Zpěv v podání Karla Surého, jeho dcery Hany, Báry Vajdíkové a Kristýnky Pláškové patří do pokladnice talentů a dotkl se srdcí všech. Závěr patřil děvčatům z Českého svazu žen a jejich zvykům na Štědrý den.
Setkání občanů pokračovalo v muzeu, kde se nachází již výše zmiňovaný betlém pana Jana Vysloužila. Toto unikátní dílo se skládá ze 140 pohyblivých figurek a každý rok přiláká do Rudic stovky návštěvníků. Ti si letos mohli zkusit zahrát stolní hru – čamburínu, kterou také vyrobil pan Vysloužil. 
[bookmark: _GoBack]Posezení u svařáčku, ke kterému se zakusoval chléb se sádlem, zpěv písní s Rudickou kapelou a nákup dárečků na jarmárku, to všechno přispělo k přátelské atmosféře, k setkání místních i přespolních a k přáním, ať jsou Vánoce šťastné, veselé a ve zdraví strávené.
